

持刀男子挟持人质与警方对峙6小时——

# 警方震爆弹吓傻歹徒

昨天下午5时许，蚌埠市一名情绪激动的男子持刀挟持了一名女青年，在将其腿部刺伤后带入一家足浴城内，与前来解救人质的警察对峙6个小时。在谈判无效的情况下，警方昨天晚上10时50分实施解救行动，使用震爆弹将该男子擒获，人质安全获救。

案发

男青年拔刀刺伤女子

据目击人王先生介绍，昨天下午4时40分左右，蚌埠市禹会区纬四路北段一家足浴城门前发生惊人一幕：一名情绪激动的男青年在与一名女青年发生争吵后，突然拔出刀将其控制住。一开始，围观的市民以为是一对情侣发生争吵，但看见男子拔出刀，便有市民拨打110报警。

接到报警后，派出所民警迅速赶往现场。在即将接近现场时，一名热心市民拦住民警说，那名男子的情绪已经失控，并一再声称不能见到“穿制服”的，否则就要伤人。

对峙

劫持人质与警方对峙

为了人质安全，民警赶紧返回派出所更换便衣，然后再次赶到现场。与此同时，这名情绪激动的男子已经用刀刺伤了被劫持女子的腿部，并将其带入附近一家足浴城与民警对峙。

昨天下午5时50分，由于围观市民太多，可能会影响人质安全和警方的施救行动，交警部门立即对纬四路进行交通管制，途经此地的公交车也改道行驶。



救出人质

解救

男青年被震爆弹吓傻

据现场民警介绍，这名劫持人质的男子姓孙。由于这家足浴城仅有一个出入口，给警方解救人质的行动造成很大困难。警方昨天晚上7时将孙某的两名家人接到现场，由他们帮助劝说孙某缴械投降。

但由于谈判效果不好，现场指挥部决定采取措施。10时50分，一颗震爆弹在这名男青年身边突然炸响，该男子被强光和巨响吓傻了，待命的武警和特警冲入足浴城将该男子抓获，受伤的女子被紧急送往医院急救。目前，案件正在连夜调查中。

据《新安晚报》

3岁小孩扛得动的大木头，差点成为“运七”的材料

## 地球上最轻木料在西双版纳

据邹寿青介绍，1965年，因为我国航空事业的需要，当时有关部门从厄瓜多尔引进了这批轻木。当时由于气候和台风等因素，这种只适宜在700米海拔沟谷雨林种植的热带树种，只有西双版纳试种成功。当时正好从南京林业大学毕业的邹寿青被分配到植物园后，就一直从事轻木的种植和研究工作。

可惜后来由于文革等原因，这批轻木没有成为制造飞机的原料飞上蓝天，最终成为上海一家热水瓶厂的瓶塞。

差点跻身“运七”飞蓝天

在上个世纪90年代中期，轻木再次引起了航空设计师的兴趣。”邹寿青说，当时我国著名运输机“运七”设计组的一名设计师通过中科院，找到了邹寿青教授，希望植物园能够提供大量轻木，用于“运七”的制造。

由于在文革时期遭到了毁灭性的破坏，西双版纳保留下来的轻木，无法满足“运七”生产批量提供的要求，而最终与“飞上蓝天”的机遇擦肩而过。

不过在省体委的支持下，邹寿青教授的轻木研究



少女用两根手指就可以夹起一根大木料

成果于2001年再次得到了施展的舞台。

省体委因为发展航模项目的需要，在西双版纳种植了200亩轻木，因为在航模赛事中要胜出，就必须使用轻木做原料以减轻自重。

虽然最终两次都没有实现飞上蓝天的梦想，不过到底开始和航空靠点边了。”邹教授说，由于“养在深闺人不识”，至今我国每年需进口数千立方的轻木，每立方高达5000元，而航空大国美国，成为了地球上最大的轻木需求国。

“轻如鸿毛”一身宝

假如在20摄氏度的室温中，往数百度高温的铁板、或者零下10度的冰块上铺上轻

木后，用手摸在轻木上，它的温度肯定还是20摄氏度的常温；若在一间放着震耳欲聋音响的房间中央隔起轻木板，人在没有音乐的另一端听起来肯定是静悄悄的。

邹教授说，单以这样绝佳的隔热和隔音吸音效果，就算不用来制造航空产品，用于航模和教学用具，甚至生产达到“冬暖夏凉”效果的隔热地板，市场前景也非常广阔。

邹教授算了一笔账说，按每亩种27株算，4年成本不超过2000元，却可以收益3万多元，发展轻木种植比起目前版纳大规模发展的橡胶种植，收益高出3倍，且见效快至2年，实在是一种快速生钱发财树。

据《春城晚报》

丢入池塘水上漂

一般的木头放在水上是浮着的，但轻木放在水上却是漂着的。轻木原产南美洲和中美洲，其密度只在0.16至0.2之间，比起最重的木材1.2的密度来，就真的是“轻如鸿毛”了。

怕记者不信，文质彬彬的邹寿青顺手就抱起一大根木料，笑盈盈地扛在肩上，随后又拿出一块方木带着记者来到一个清澈如镜的池塘边，将方木丢下水中。果然一大块木料入水后，竟然像泡沫一样漂在水面上，几乎没有吃水痕迹。

韩国三大化妆品连锁品牌 ■ 东南亚彩妆流行时尚品牌 ■ 2007中国化妆品专卖店最佳品牌

# 3.15日相约南京，激情创业 让财富梦想触手可及！

**韩国DODOCLUB化妆品专卖店诚邀加盟！**

低投入高回报的创业项目！

只需10-20平米的店面，5-15万元的投资，你就可以从无到有，塑造自己的名店，拥有自己的事业，谋取规模利润；传统事业成功乐章！轻松管起来！

DODOCLUB的奇迹！

DODOCLUB作为一个专业的韩国彩妆护肤品牌。2004年即风靡东南亚国家和地区，自2006年底进入中国市场以来，以成熟可行的经营模式，一年时间北京、上海、哈尔滨、长春、乌鲁木齐、武汉、长沙、南京、苏州、南宁、昆明、杭州、厦门等地200家专卖店强势启动，超常运作，持久支持，打造中国化妆品专卖店铺势品牌！

加盟DODOCLUB的优势！

1. 加盟即赠送价值30000元的启动资金，配齐全套橱柜、装饰，让你投资降无可降风险；
2. 全程导师从选址、装修、培训、开业、促销、管理的全套扶持；
3. 国际知名品牌。中国香港、中国台湾、新加坡、马来西亚等东南亚地区同步销售；
4. 京津进品产品。上百个品种，十几元到一百多元的大众价位，适合15~35岁广大的女性消费群体；
5. 经营期间，无进货要求，提供3%的单品配送；
6. 严格的市场保护政策、统一的市场价格，杜绝一切恶性竞争，单袋加盟费最大利润；

让这样的人先富起来

满足以下条件者，即可申请加盟：

1. 立志创业，有较强的致富观，成功欲望；
2. 做事踏实执着，有无行业经验均可；
3. 热爱美丽事业，可全身心投入，店面首选；
4. 加盟区域：江苏、安徽各长县及经济较发达乡镇。

现在你只需轻松与我们沟通便能即可加入DODOCLUB创业团队，与我们一起体验创业乐趣，分享成功喜悦，收获财富！

截止目前江苏地区已有南京、苏州、无锡、常州、扬州、泰州、南通、盐城、镇江、徐州等38家店面，欢迎考察咨询！



当今什么市场最有前途？女性消费市场！

当今什么商品最火？化妆品！

2008什么化妆品最流行？韩国化妆品！

江苏常州步行街店

★电话咨询即可获得全套试用妆产品，现场签约即可获得全套电脑收银设备。

报名咨询热线：025-84654566 84651698 81798989

网址：[www.dodoclub.net.cn](http://www.dodoclub.net.cn)

## 加油站加错油 宝马成了“病马”

幸某开着宝马车去加油，加油站人员却将柴油当汽油加。结果，车开出不远就熄火损坏。记者昨日从梅州中级法院获悉，加油站老板赔偿了15.39万元。

最后，加油站共赔偿幸某19多万元。

事后不久，范某突然听说别人的宝马车加错柴油也不过修了2万多”，认为自己受了骗，随即到法院起诉，要求幸某全额返还自己赔付的维修费19万多元。

梅州中院审理后认为，从维修实际费用及潜在的损失情况以及公平原则考虑，赔偿幅度以15.39万元为宜。

据《信息时报》

## 刹车吵醒孩子 男子捅死的哥

“你怎么开的车？！”的哥一个急刹车吓得正躺在妈妈怀中的小男孩哭了起来，激怒了小男孩的父亲魏某，与的哥争吵了几句，魏某掏出随身携带的水果刀将的哥捅死。昨日，魏某以故意伤害罪在市五中院受审。

检方指控，去年10月22日凌晨，魏某和抱着2岁多的儿子边边（化名）的妻子行走在渝中区南纪门一条街上，准备步行回到附近的家中，路上行人稀少，四周静得只有车行的声音，两人默默地走着，“今天要得太晚了，都怪你。”魏某的妻子小声地抱怨了一

句，“这时一辆出租车‘嘎’的一声停在了他们身边，已经在妈妈怀里睡着的边边‘哇哇’大哭起来，你会不会开车，速度这么快干啥子？给我下来说清楚！”魏某顿时气得跑上前，将出租车拦住，的哥随后也走出来理论。

两人你一句我一句地争吵起来，期间魏某突然掏出包里的水果刀朝的哥捅过去，的哥腹部、腰部等部位中刀，歪歪扭扭地站着，此时魏某的妻子见势不妙，赶紧抱着儿子走了。的哥在送往医院的途中死亡，当日晚，魏某投案自首。

据《重庆青年》

## 墓地广告上公交 乘客不舒服

墓地广告被喷上了公交车体。这让石家庄的乘客感觉很不舒服。

公交车上出现墓地广告

昨日上午，记者在石家庄中山东路与育才街附近看到了一辆喷有陵园广告的5路公交车。翠绿的小山头，成片的松柏林，古色的小亭子……如此景色很吸引过往行人的目光，乍一看，还以为是楼盘广告呢。细看，不对，上面隐隐约约画有成群的墓碑，广告上写着“龙凤陵园”几个大字，车身稍靠下标有营销电话，而且该车两侧车身都是这样的广告。

坐这样的车不舒服

在5路公交车终点站省测绘局站，一位五十多岁的李女士从喷有陵园广告的公交车上下来，当记者提到陵园广告时，李女士一脸惊讶：“我上车时没太在意，陵园广告怎么可能喷到公交车上呢？”边说边

市工商行政管理局的工作人员表示，公交车车体广告必须经过工商部门的登记才能喷涂。可他们目前并未接到有关部门送交的陵园广告申报。

据《燕赵晚报》